

新华时评

天宫一号:岂止一个飞天梦

新华社记者 杨骏

9月28日,中国载人航天工程新闻发言人宣布,天宫一号瞄准29日21时16分至21时31分窗口前发射。全球瞩目的天宫一号即将奔向太空,正如一些外国媒体所评价的那样:中国人朝实现全面载人航天飞行能力迈出意义非凡的一步。

与美苏曾经发射的空间站相比,将作为小型空间实验室的中国“天宫一号”目标飞行器是个“小个子”。“天宫一号”重量为8.5吨,而美国1973年发射的“天空实验室”重达80吨,苏联1986年发射的“和平”号空间站核心舱也有20吨重,更不用说眼下450多吨重的

国际空间站。然而,这个“小个头”含义丰富,意义深远,难怪引起全球关注和热议。

整装待发的“天宫一号”肩负着为中国2020年左右建立空间站奠定技术基础的重任。美国著名太空政策专家、乔治·华盛顿大学教授约翰·洛格斯登说:“这是中国朝着计划10年后建造更大规模空间站迈出的第一步。”

对于中国人而言,“天宫一号”更加意义非凡,它使中国人的飞天梦想继续延伸、拓展。英国《每日电讯报》刊文指出,它代表了中国愈加宏伟的民族抱负与科技理想。

“天宫一号”无疑将创造中国的许多第一次,意义深远,人们对“天宫一号”发射翘首以

盼就不难理解了。

航天大国普遍的共识就是,空间站是载人航天发展的必经之路。载人航天以及建设空间站与不载人航天差别巨大。为了保证人的安全,所有因素都要全面考虑,技术上要求更高。在载人航天工程中,建设空间站是更高水平、更高层次的技术体现。

需要清醒认识的是,与美俄等国家相比,中国的空间站技术仍处于起步阶段。“天宫一号”发射,只是中国努力缩小差距的开始。英国路透社就此报道说,从技术角度讲,作为技术测试平台的“天宫一号”,即使取得成功,它与“神舟八号”交会对接也只是模仿了40年前美苏所做过的事情和技术。

“天宫一号”已成为另一个象征,表明中国通过几十年经济繁荣的财富积累,国力提升,能集中力量发展航天事业,在一度只有少数国家掌握的技术领域开始缩小差距。乔治·华盛顿大学教授洛格斯登认为,“天宫一号”的发射是中国载人航天飞行计划一步步稳步推进的结果;日本《产经新闻》指出,中国希望借此掌握航天器交会对接技术,若取得成功,中国宇航事业将迈上一个新台阶。

“我们来自何方,去向何处?”空间站建设不仅是民族自豪的体现,它担负的是全人类探索未知太空的使命。许多在地球上无法做到的事情,需要在空间站才能做到。除了作为目标飞行器来训练太空对接,“天宫一号”还要作为太空实验室以开展科研活动。“天宫一号”及其后续项目也需要寻找好的科学项目,从而为人类认识世界、获得新的发现做贡献。

无垠的太空是人类共同的财富,探索太空是人类共同追求。在人类探索太空的事业中,中国理应有自己的贡献。中国航天技术进一步发展,获益的是全球。(新华社北京9月28日电)

国家发改委公布2012年小麦最低收购价格

新华社北京9月28日电(记者王力)国家发展和改革委员会28日宣布,为保护农民种粮积极性,进一步促进粮食生产发展,国家继续在小麦主产区实行最低收购价政策,并适当提高2012年最低收购价水平。据发改委介绍,2012年生产的白小麦(三等)、红小麦和混合麦最低收购价均提高到每50公斤102元,比2011年分别提高7元、9元和9元。

各地心理学工作者聚京共议“从幸福家庭到幸福中国”

新华社北京9月28日电(记者吴晶晶)第五届中国心理学家大会暨应用心理学高峰论坛28日在京举行。来自全国各地的心理学工作者、教育工作者及企业界人士近800人围绕幸福家庭、幸福组织等议题展开深入交流与讨论。大会主席、国际心理学联合会副主席张侃表示,我国“十二五”规划勾勒出了一幅“幸福中国”的未来蓝图。当前,以民为本的幸福建设成为涉及人民生活各领域的热点话题,党和政府越来越重视国民幸福指数,GDP不再是唯一重要的行政绩效考核指标。

据介绍,本届大会主题为“心理学的力量——从幸福家庭到幸福中国”。大会主席、国际心理学联合会副主席张侃表示,我国“十二五”规划勾勒出了一幅“幸福中国”的未来蓝图。当前,以民为本的幸福建设成为涉及人民生活各领域的热点话题,党和政府越来越重视国民幸福指数,GDP不再是唯一重要的行政绩效考核指标。

他表示,家庭和谐是中华民族的传统美德,创建幸福家庭不仅是落实科学发展观、构建社会主义和谐社会的重要举措,也为社会管理的创新提供了更加和谐的环境基础。只有从“心”出发,去寻找每个家庭乃至整个社会的幸福模式,从一个个家庭辐射到社会各个领域,才能为中国的繁荣昌盛、持续发展提供更多的幸福资本,把我们的祖国真正建设成“幸福中国”。

中国心理学会常务副秘书长、大会副主席梅建表示,家庭幸福是社会和谐的根基。近期由于子女教育问题、家庭暴力问题等导致的负面社会事件屡见报端,这些都凸显了在家庭关系开展心理学教育普及的紧迫性与重要性。

据介绍,中国心理学家大会是中国应用心理学界具有影响力的年度盛会,迄今已成功举办四届。在5年的历程中,大会分别围绕心理咨询、人力资源管理、全面素质教育、信心经济与心理学家的社会责任、心理资本等主题,展开了广泛的学术与经验交流,推动了中国应用心理学事业发展。

西部成为我国旅游业新增长极

新华社北京9月28日电(记者钱春霖)由于自然资源、民族资源、文化资源高度重合,西部已经成为我国旅游业加快发展的新增长极,也标志着我国旅游业发展全面黄金期的来临。

记者28日从国家旅游局获悉,最新统计显示,今年以来全球旅游业在危机中保持增长势头,特别是我国旅游业发展迅速,而在我国西部地区快速发展格局尤为突出。在国际金融危机尚未结束、欧洲主权债务危机影响下,今年以来全球旅游继续保持增长势头,上半年国际旅游者达4.4亿人次,同比增长4.5%。由于我国正处于工业化、城镇化加速进行阶段,随着人民生活水平提高和消费结构升级,居民旅游消费需求呈现爆发式增长的态势,上半年,我国国内旅游人数达13.52亿人次,同比增长14.7%;国内旅游收入9383亿元,增长24.2%。今年上半年,我国西部各省旅游业保持高位增长的态势。旅游资源丰富的西部地区成为我国旅游业发展新增长极,表明我国旅游业全面进入快速发展“黄金期”。

国家旅游局副局长祝善忠说,目前全国已有27个省区市将旅游业定为

支柱产业或第三产业的龙头产业,最近贵州、云南、新疆等省区市明确提出把旅游业建设成战略性支柱产业。我国西部地区自然景观资源、民族文化资源、红色旅游资源宝贵而丰富,具备强劲发展的增长后劲,例如贵州就包括了以长征文化为重点的红色旅游资源、适宜常年旅游的气候资源,2010年全省旅游总收入突破千亿元大关,“十一五”期间年均增长34%。旅游发展速度高于经济发展速度,也高于全国旅游业平均发展速度。

祝善忠说,旅游业是西部大开发战略中的特色优势产业,发展西部旅游,要注重充分发挥旅游业关联带动作用,走出一条西部地区特色产业发展的路子。要注重大力发展乡村旅游,走出了一条旅游富民的路子。西部旅游资源广泛分布于广大农村地区、贫困山区、民族村寨,要努力适应旅游市场对自然生态、特色文化和休闲度假的需求,推出的乡村旅游、红色旅游、民族文化观光、地质奇观探秘,与当地农村发展、农民增收紧密结合。目前仅贵州开展乡村旅游的自然村寨就突破3000个,经营实体达6万余户,对经济发展做出积极贡献,扶贫作用和带动功能都很显著,受到当地农民的真正欢迎。

铁路公安7天查破倒票案件1013起

新华社北京9月28日电(记者邹伟 王立武)记者28日从铁路公安部获悉,自9月下旬开展的打击倒票专项行动之秋风战役取得成效,铁路公安机关7天查破倒票案件1013起,捣毁倒票窝点196个,抓获倒票嫌疑人1083名,精确打击倒票违法犯罪活动。

铁路公安机关通过对获取的高价票源进行分析,发现不法人员反复排队、雇人排队套购车票较为突出,特别是利用

电话订票套购车票后加价出售坑害旅客。同时,网络上以代买火车票为名进行诈骗的不良信息增多,利用网络倒票倒卖时有发生。

针对这些情况,各级铁路公安机关加强电话订票、取票环节的监督检查,增派警力强化售票窗口、代售网点巡查,从源头上卡控。各级铁路公安机关组织网络巡查力量开展不间断搜索,对发现涉嫌网络倒票和诈骗的信息巡线侦查,逐条查证、抽调刑

侦、治安、网监等专门力量开展专项打击。行动中,打票小分队紧盯票贩活动动向,适时调整战略部署,将旅游城市车站作为打击整治重点,将旅客群众举报作为获取线索的重要来源,破获了一批案件。

成都铁路警方还与管内564个代售点逐一签订《不加价倒票协议》,抽调治安、刑侦、特警、派出所民警等组成51支打票小分队奔赴成都、重庆北、贵阳、西昌等重点站开展交叉打击。

拍卖公告

受有关部门委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2011年10月9日(星期日)上午9时30分在信阳市礼节路物资局会议室公开拍卖:

信阳市平桥区平桥大道北右侧石粉厂西院的整体资产。有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并携带保证金和身份证等证件,在10月7日16时前到本公司

办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前

咨询电话:0376-6253958 监督电话:0376-6380150 咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼 信阳市阳光拍卖有限公司

声明

兹有信阳鑫鑫公路交通工程有限公司企业法人营业执照副本(注册号:411500000004477),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区鑫鑫电力工程有限公司企业法人营业执照正、副本(注册号:141000010002662290),因不慎丢失,特声明作废。

遗失声明

兹有李金成所有的房屋坐落于邢集镇邢集街二组,房屋所有权证号为信房权证邢集字第1-3-2-21号,为砖混结构,建筑面积171平方米,因不慎丢失,特声明作废。 声明人:李金成 2011年9月27日

长虹集团国庆超级“拼购会”广告。包含长虹智尚A9000电视促销信息，价格为7999元。广告中还列出了其他多款电视的促销价格和型号，如长虹E31V8S8系列、长虹E31V7A9S、长虹E31V7A9S等。活动时间为9月29日至10月7日。

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

- 市营运驾驶员从业资格培训点培训
●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员点培训
●市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训
地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

信阳现代男科医院广告。专业男科,成就健康男人。男性健康热线:0376-6565888。诊疗项目:前列腺疾病、泌尿生殖感染、性功能障碍、不育不孕、微创生殖整形、性健康咨询。地址:信阳市工区路四里棚。

信阳协和医院广告。喜迎中秋,欢度国庆。9月10日至10月10日大型公益诊疗活动在信阳协和医院隆重启动。活动范围:男科、妇科、前列腺、男性功能障碍、不孕不育、意外怀孕。活动期间:专家挂号费、检查费全免;化验、B超、心电图、阴道镜全部优惠50%;30多项男科、妇科治疗费、手术费全部优惠30%。咨询电话:6206888。地址:市工区路与人民路交叉口申泰市场对面。

声明

兹有杨伟明所有的房屋坐落在光山县城关镇正大街,建筑面积:90.46平方米,房屋所有权证号:0014866,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有叶辉所有的房屋坐落在光山县城关镇和平街,建筑面积:76.85平方米,房屋所有权证号:6878,因不慎丢失,特声明作废。

声明

根据产权人河南信阳啤酒集团有限公司的申请,坐落于信阳市平桥区中心大道84号,丘(地)号为4-1,结构为混合,面积为107.93平方米,产权证号为字第203652号的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。 河南信阳啤酒集团有限公司 2011年9月27日

注销公告

兹有河南光輝汽车贸易有限公司经股东大会决议,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告刊登之日起45日内向公司申报债权、债务。 特此公告! 河南光輝汽车贸易有限公司 2011年9月29日